

Открылся фестиваль «Университет третьего возраста»

20.09.2011

Учиться никогда не поздно. Именно это утверждение как никакое другое подходит пенсионерам Северного округа. В комплексном центре социального обслуживания «Бескудниково» открылся фестиваль «Университет третьего возраста». Это полноценное учебное заведение. На его базе созданы и работают 6 школ, которые объединяют 12 факультетов. «Историческое знание», «Православие», «Компьютерная школа» — каждый сможет найти что-то нужное и интересное для себя. А университет тем временем продолжает развиваться. «Мы откроем факультет иностранных языков. Наши пенсионеры любят путешествовать — естественно им не хватает общения. Начнем, мы наверное, с английского языка», — рассказала заведующая дневным отделением Университета третьего возраста Людмила Дудаева. Самый популярной кружок — восточные танцы. Уж очень приглянулись жителям необычные заморские ритмы. А на факультете музыки когда-то было всего 9 человек. Теперь же более 30. Солистов кружка всегда слушают затаив дыхание. Занимаются в университете не только жители Бескудниковского района, но и Восточного Дегунина, Дмитровского. И представители управ всячески поддерживают начинания пенсионеров и с удовольствием приходят на подобные мероприятия. «Это те направления, которые очень необходимы нашим жителям. Я вижу сколько людей сюда приходят и все это делает жизнь лучше, краше и, конечно же, продляет активную жизнь», — говорит заместитель главы управы по социальным вопросам района Восточное Дегунино Марина Голубкова. Фестиваль «Университет третьего возраста» проводится уже в третий раз и посвящен Дню старшего поколения. 11 дней каждый факультет будет проводить мастер-классы и демонстрировать свое мастерство. А 1 октября пройдет закрытие фестиваля. Будет организовано чаепитие, различные конкурсы и интересная концертная программа. Маргарита Головина, телевидение Северного округа

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/661628.html>

[Префектура САО города Москвы](#)